
FENERBAHÇE FENERBAHÇE Başkanı Ali Koç, Başkanı Ali Koç, 
Olağan Yüksek Divan Kurulu Olağan Yüksek Divan Kurulu 

Toplantısı’nda yaptığı açıkla-Toplantısı’nda yaptığı açıkla-
malarda gündeme dair çarpıcı malarda gündeme dair çarpıcı 

değerlendirmelerde bulundu. değerlendirmelerde bulundu. 
Koç, Galatasaray’ı hedef ala-Koç, Galatasaray’ı hedef ala-

rak, “Sahtekarlık yapıp penaltı rak, “Sahtekarlık yapıp penaltı 
alan Mertens gelecek sene Fe-alan Mertens gelecek sene Fe-
nerbahçe’de, yazın bunu!” ifa-nerbahçe’de, yazın bunu!” ifa-

delerini kullandı. delerini kullandı. 

ALI KOÇ’TAN ALI KOÇ’TAN 
MERTENS MERTENS 
YORUMUYORUMU

www.gazetebirlik.com

RUSLARA RUSLARA 
KARŞI ORTAK KARŞI ORTAK 

ORDU KURALIMORDU KURALIM
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy, Avrupa ülkelerine Rus-Zelenskiy, Avrupa ülkelerine Rus-
ya’nın olası saldırı tehlikesine karşı ya’nın olası saldırı tehlikesine karşı 

ortak ordu kurma çağrısında bulundu.ortak ordu kurma çağrısında bulundu.
PUTIN ILE GÖRÜŞME ŞARTI

RUSYA-Ukrayna savaşının sona erdirilmesi yönünde ola-
sı müzakerelere değinen Zelenskiy, Ukrayna güvenliğinin 
tüm Avrupa için önemli olduğunu vurguladı. Zelenskiy, 
müzakereler için öncelikle ABD Başkanı Donald Trump ile 
bir araya gelerek ortak çözüm üzerinde anlaşmak istediğini 
ancak bundan sonra Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin 
ile görüşebileceğini belirtti. Ülkesinin geleceğini Avrupa’da 
gördüğünü dile getiren Zelenskiy, müzakere masasında Av-
rupa’nın da yer alması gerektiğini kaydetti. * Sayfa 13

* Sayfa 15

İSTİKRARLI VE  
BİRLEŞİK BİR SURİYE

Dışişleri Bakanı Ha-Dışişleri Bakanı Ha-
kan Fidan, ABD Dışişle-kan Fidan, ABD Dışişle-
ri Bakanı Marco Rubio ri Bakanı Marco Rubio 

ile görüştü. Yüz yüze ile görüştü. Yüz yüze 
yapılan ilk görüşmede, yapılan ilk görüşmede, 

savunma sanayisi  savunma sanayisi  
dahil ticari ilişkiler ve dahil ticari ilişkiler ve 

diğer ikili konuların diğer ikili konuların 
yanı sıra bölgedeki  yanı sıra bölgedeki  
hususlar ele alındı.hususlar ele alındı.

İSRAIL-FILISTIN SORUNU
GAZZE’DE ateşkesin kalıcı olması-
nın önemine değinen Fidan, bölge-
sel barışın sağlanması için İsrail-Fi-
listin sorununun çözülmesi gerekti-
ğini ifade etti. Rubio’nun da görüş-
mede, “istikrarlı ve birleşik bir Suri-
ye’nin desteklenmesine yönelik ya-
kın iş birliği ihtiyacını” 
vurguladığı belirtildi. * Sayfa 8

DIYARBAKIR’DADIYARBAKIR’DA, Hür Dava Parti-, Hür Dava Parti-
si tarafından (HÜDA PAR) düzen-si tarafından (HÜDA PAR) düzen-

lenen Kürt meselesinin İnsani Çö-lenen Kürt meselesinin İnsani Çö-
züm Çalıştayı’nda konuşan Yapı-züm Çalıştayı’nda konuşan Yapı-
cıoğlu, Kürt meselesi yıllardır var cıoğlu, Kürt meselesi yıllardır var 
olduğunu ve halen çözüm bekle-olduğunu ve halen çözüm bekle-

diğini dile getirerek adil bir şekil-diğini dile getirerek adil bir şekil-
de çözümü halinde hem bölgenin de çözümü halinde hem bölgenin 

hem de bütün İslam coğrafyasının hem de bütün İslam coğrafyasının 
rahatlatacağını dile getirdi.rahatlatacağını dile getirdi.

KÜRT MESELESİ KÜRT MESELESİ 
ÇÖZÜM ÇÖZÜM 

BEKLİYORBEKLİYOR

GÖKTAŞ: OECD VE ÜYE ÜLKELERLE IŞ BIRLIĞIMIZI KARARLILIKLA SÜRDÜRECEĞIZ
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KÜÇÜK KÜÇÜK ve Orta Ölçekli İşletmele-ve Orta Ölçekli İşletmele-
ri Geliştirme ve Destekleme İdare-ri Geliştirme ve Destekleme İdare-
si Başkanlığı (KOSGEB), bu yıl çeşitli si Başkanlığı (KOSGEB), bu yıl çeşitli 
alanlarda 52 bin KOBİ’ye alanlarda 52 bin KOBİ’ye 
destek verecek.destek verecek.

ABD Başkan Yardımcısı Vance, 
Münih Güvenlik Konferansı kür-
süsünü Avrupalı müttefiklerine 
“demokrasi dersi” vermek için 
kullandı. Vance’in konuşması 
dinleyiciler tarafından “sıra dışı” 
olarak nitelendirildi.

“KAHTALI Mıçe” olarak 
tanınan ses sanatçısı 
Mustafa Kahtalı, Antal-
ya’da 74 yaşında yaşa-
mını yitirdi.

SURIYE’NIN Halep ilinde bir 
araya gelen protestocular, ül-
kenin tamamını PKK/YPG’li te-
röristlerden temizlemek için 
Cumhurbaşkanı Ahmed Şa-
ra’dan operasyon 
talep etti.

CHP’DE Özgür Özel’in genel baş-
kan seçildiği 4-5 Kasım 2023 ta-
rihli kurultaya ilişkin soruştur-
ma devam ederken yeni bir geliş-
me yaşandı. CHP’den ihraç edilen 
eski Hatay Belediye Başkanı Lüt-
fü Savaş, kurultayın 
iptali için dava açtı.

ERZURUM’DA ERZURUM’DA Palan-Palan-
döken Dağı’ndan dü-döken Dağı’ndan dü-

şen çığın bir kısmının şen çığın bir kısmının 
kayak merkezinin ku-kayak merkezinin ku-

zey pistine akmasın-zey pistine akmasın-
da ölen ya da yarala-da ölen ya da yarala-
nan kimsenin olma-nan kimsenin olma-

dığı bildirildi. Yasaklı dığı bildirildi. Yasaklı 
bölgede kayak yapıp bölgede kayak yapıp 

çığa neden olan 4 kişi-çığa neden olan 4 kişi-
ye toplam 11 bin 812 ye toplam 11 bin 812 

lira ceza kesildi.lira ceza kesildi.

KOSGEB’TEN 2025’TE  
52 BIN KOBİ’YE DESTEK

PALANDÖKEN’DE ÇIĞ DÜŞTÜ:PALANDÖKEN’DE ÇIĞ DÜŞTÜ:AVRUPALILARA  
“DEMOKRASI DERSI”

‘KAHTALI MIÇE’ VEFAT ETTI

HALEP’TE PKK/
YPG’YE PROTESTO

OPERASYON TALEP ETTILER

KURULTAY’IN  
İPTALİ İÇİN DAVA

KAYAKÇILAR KAYAKÇILAR 
SON ANDA SON ANDA 
KURTULDUKURTULDU
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ECZACIBAŞI DYNAVİT NİLÜFER BELEDİYESPOR’U AĞIRLIYOR THY AVRUPA LİGİ CEO’SU NBA’İN PLANINA KARŞI15 15

ATEŞKES DAİMİATEŞKES DAİMİ
HALE GETİRİLMELİHALE GETİRİLMELİ

MİT Başkanı İbrahim MİT Başkanı İbrahim 
Kalın, 61. Münih Güven-Kalın, 61. Münih Güven-
lik Konferansı’nda, Gaz-lik Konferansı’nda, Gaz-

ze’de devam eden ateşke-ze’de devam eden ateşke-
sin kırılgan olduğunun al-sin kırılgan olduğunun al-
tını çizerek, İsrail’in saldı-tını çizerek, İsrail’in saldı-
rılarının durdurulması, in-rılarının durdurulması, in-

sani yardımların engelsiz sani yardımların engelsiz 
ulaştırılması ve ateşkesin ulaştırılması ve ateşkesin 
daimi hale getirilmesinin daimi hale getirilmesinin 

önemini vurguladı.önemini vurguladı.
‘ÇOK KUTUPLULUK ARAYIŞLARI’

nn  GÜVENLIK GÜVENLIK kaynaklarından edinilen bilgiye göre Ka-kaynaklarından edinilen bilgiye göre Ka-
lın, MSC 2025’e katıldı. Türkiye’nin görüş ve tecrübe-lın, MSC 2025’e katıldı. Türkiye’nin görüş ve tecrübe-
lerinin de aktarıldığı konferansta Kalın, ikili görüşme-lerinin de aktarıldığı konferansta Kalın, ikili görüşme-
ler yaptı ve istihbarat oturumlarına katıldı. Kalın, yap-ler yaptı ve istihbarat oturumlarına katıldı. Kalın, yap-
tığı ikili görüşmelerde çok kutupluluk arayışları, kü-tığı ikili görüşmelerde çok kutupluluk arayışları, kü-
resel düzenin kırılgan yapısı, değişen dünya düzenin-resel düzenin kırılgan yapısı, değişen dünya düzenin-
de yapılacak bölgesel ve konu bazlı ittifaklar ile Türki-de yapılacak bölgesel ve konu bazlı ittifaklar ile Türki-
ye’nin izlediği proaktif ve 360 derecelik önleyici istih-ye’nin izlediği proaktif ve 360 derecelik önleyici istih-
barat diplomasisine dikkati çekti.barat diplomasisine dikkati çekti.

‘SURIYE’DEKI GEÇIŞ SÜRECI’
nn  2024’ÜN 2024’ÜN son günlerinde Suriye’de yaşanan gelişme-son günlerinde Suriye’de yaşanan gelişme-
ler de Kalın’ın gündemindeydi. Kalın, Suriye’deki geçiş ler de Kalın’ın gündemindeydi. Kalın, Suriye’deki geçiş 
sürecinin önemine değinerek, Suriye’nin kalkınabilme-sürecinin önemine değinerek, Suriye’nin kalkınabilme-
si için ülkeye uygulanan yaptırımların kaldırılmasının si için ülkeye uygulanan yaptırımların kaldırılmasının 
önemine dikkati çekti, bölgedeki DEAŞ ve PKK gibi te-önemine dikkati çekti, bölgedeki DEAŞ ve PKK gibi te-
rör örgütlerinin varlığına da izin verilmemesinin has-rör örgütlerinin varlığına da izin verilmemesinin has-
sasiyetini vurguladı. Kalın, ayrıca, Karadeniz’de güven-sasiyetini vurguladı. Kalın, ayrıca, Karadeniz’de güven-
liğin sağlanmasının sadece Türkiye için değil tüm dün-liğin sağlanmasının sadece Türkiye için değil tüm dün-
ya için önemli olduğunun altını çizdi.ya için önemli olduğunun altını çizdi. * Sayfa 8 

16 ŞUBAT 2025 PAZAR Fiyatı: 6 LİRA

MILLI İstihbarat Teşkilatı, Ata-
türk’ten gazeteci olduğunu söy-
leyerek mülakat isteyen İngiliz 
kadın hakkındaki araştırmanın 
sonucunun bildirildiği 31 Mayıs 
1935 tarihli raporu paylaştı.

ATATÜRK’E VERİLEN ATATÜRK’E VERİLEN 
İSTİHBARAT RAPORUİSTİHBARAT RAPORU

ZELENSKIY’DEN AB’YE ÇAĞRI:ZELENSKIY’DEN AB’YE ÇAĞRI:

* Sayfa 9


